

港人代麗江視察旅遊產業

市政府晚宴歡迎 羅傑和良輝王洪富等出席

香港文匯報訊(記者 黃斯昕 麗江報導)雲南麗江歷史遙遠悠長,坐擁玉龍雪山、麗江古城、瀘沽湖等國家級風景名勝區;獨特的少數民族風情,更令麗江成為聞名中外的歷史名城。正在雲南考察的港區全國人大代表日前飛抵麗江市,先後走訪多個世界文化遺產,及欣賞具有民族風情的舞蹈詩畫劇場等,親身體會雲南歷史文化底蘊,以及了解麗江旅遊產業的發展潛力。

港區全國人大代表考察團繼走訪昆明市、德宏州的芒市及瑞麗市、保山市的騰沖縣後,日前轉抵麗江市,參觀當地的東河古鎮、黑龍潭公園、木府、麗江古城,及欣賞名為《麗江金沙》的民族風情舞蹈詩畫,並出席由麗江市政府舉辦的歡迎晚宴,麗江市委書記羅傑、麗江市長和良輝、麗江市人大常委会主任王洪富等領導亦有出席,並與考察團共同舉杯,祝願麗江與香港擁有更美好明天。

羅傑致歡迎辭 介紹發展

羅傑在致歡迎辭時說,麗江位於雲南省西北,擁有的麗江古城世界文化遺產、「三江並流」的世界自然遺產等,展現出麗江的自然風光、濃厚的民族文化、純樸的民風;近年在中央政府及省委的正確領導下,麗江市委、市政府團結帶領各族人民深入貫徹落實科學發展觀、牢牢把握西部大開發,以及雲南「兩強一堡」建設等重大發展,堅持把麗江發展換到國際大背景、國內大環境、雲南省戰略性方針,來研究及推動加快麗江的生態產業、清潔能源、旅遊勝地等發展。

與港深化合作 推動交流

羅傑重申,當前國家面向西南開放橋頭堡的



考察團參觀麗江黑龍潭公園。香港文匯報記者黃斯昕 攝

重要窗口、國家生態安全的重要建設,並決定將麗江建成經濟發展、社會公義、文化濃郁、法治優良、人民幸福的和諧家園,過去在雲南改革開放的進程中,麗江與香港交往日益頻繁,合作不斷深化,特別是麗江直飛香港的航線在今年正式開通,成為麗江發展的重要支持,希望考察團深入麗江、關心麗江、愛上麗江,並多提寶貴的意見,共同推動麗江與香港

的交流邁向新階段。代表團今早將離開麗江抵返昆明市,繼續考察現代新昆明的總體規劃、滇池湖濱生態建設情況,稍後亦會參觀官渡區人民檢察院、昆明螺絲灣國際貿易城、昆明市中級人民法院環保法庭,並會出席意見反饋會,就雲南的最新發展與當地領導相互交流。為期9日的考察團將於本周五圓滿結束。



麗江市政府宴請港區全國人大代表。香港文匯報記者黃斯昕 攝



考察團乘坐小船暢遊北海濕地。黃斯昕 攝

慈善攝影展助甘肅農民脫貧

香港文匯報訊(記者 陳巧顏)由心連大地攝影學會主辦,英皇集團冠名贊助的「一人一相慈善攝影展」於10月11日起至10月14日假荷里活廣場1樓明星廣場舉行,展出市民捐出的1,000張相,活動共籌得港幣100萬元,善款將用於改善甘肅渭源縣「自來水到戶」的工程項目,以改善當地農民生計。



「一人一相慈善攝影展」揭幕儀式上舉行善款移交儀式。香港文匯報記者黃偉邦 攝

心連大地攝影學會辦

開幕典禮當日,心連大地攝影學會會長陳俊濤和副會長鄧贊勇陪同中聯辦社會工作部副部長李運福、甘肅省定西市外事僑務辦公室主任胡世祥、甘肅省定西市渭源縣水務局副局長陳璞、昌泰國際集團有限公司主席兼行政總裁鄧嘉蓮、著名攝影家麥柱發、國際電影紅星任達華等與會主禮。陳俊濤致辭時指出,甘肅渭源縣長年乾旱,附近儲水資源又貧乏,居民每日要行20里路,花

幾個小時去很遠的地方挑水,又或需向水車購買昂貴的食水,嚴重影響民生。該攝影會曾先後於去年及今年到過該地區,深感當地居民缺水之苦,因而舉辦是次慈善攝影展覽,籌集資金,為當地居民徹底解決缺水的問題。

籌100萬建自來水工程

胡世祥指出,心連大地攝影會募集到的100萬港元,將幫助該市500多戶2,900多名農民走上脫貧致富道路,工程建成通水後,將徹底解決村民飲水難問題,能夠大力發展種植業、養殖業,提高村民家庭收入,使村民安居樂業。他承諾,將

充分利用好這筆資金,使之最大限度地發揮作用,決不辜負香港同胞的關心和厚望。同時,他稱會以這次捐贈活動為契機,動員全體村民用自己的雙手建設好自己的美好家園。

心連大地攝影會早前邀請愛心大使洪卓立和鍾舒漫遠赴甘肅渭源縣山區探訪當地生活窮困的農民,還拍攝不同照片,呼籲大家支持「一人一相慈善攝影展」慈善水利工程。兩位愛心大使出席開幕式,首度展示他們拍攝的甘肅相片,同時分享兩人在當地探訪的難忘體驗。任達華則分享拍照心得和評審標準,他認為好的照片最重要發自內心,來自真實。

蘇樹輝獲澳大頒榮譽博士



蘇樹輝獲頒榮譽社會科學學士學位。

蘇樹輝獲頒榮譽社會科學學士學位。蘇樹輝身兼多項公職,包括全國政協委員、葡萄牙共和國駐香港特別行政區名譽領事、澳門特別行政區政府經濟發展委員會成員等,對推動澳門、香港、中國及葡萄牙的經濟和文化交流合作,特別是促進澳門在中國與葡語系國家之間的平台作用,貢獻良多。同時,他在服務澳門博彩旅遊業逾35年間,促進了澳門博彩業的專業化、規範化和多元化。2009年,他獲澳門特別行政區政府頒授文化功績勳章。

另3人同獲榮譽博士銜

獲頒榮譽學士學位的阿登李貝蒙特教授,曾主管多間國際機構於科技方面的重要事務,現為美國國家工程院院士,致力於材料研究,尤其是支持先進的工程轉化技術。獲頒榮譽文學士的星雲大師,曾先後創建二百餘所道場,樹立佛教制度新風,信眾遍及天下,在全球均具極高知名度與影響力。獲頒榮譽理學學士的姚期智教授,是國際電腦理論方面最頂尖的學者之一,他在數據組織、基於複雜性的偽隨機數生成理論、密碼學、通信複雜性乃至量子通信和計算等多個尖端科研領域,都做出了巨大而獨特的貢獻。

香港文匯報訊(記者 王禹 澳門報導)澳門大學今年將向4位傑出人士頒授榮譽博士學位,分別為阿登李貝蒙特(Arden Lee Bement, Jr.)、星雲大師、蘇樹輝及姚期智,以表彰他們在研究、文化與教育上的重大貢獻。頒授典禮將於11月14日舉行,澳門特區行政長官兼澳大校監崔世安將出席主持。

推動博彩旅業貢獻良多

澳門博彩控股有限公司行政總裁、澳門博彩股份有限公司董事蘇樹輝,獲頒榮譽社會科學學士學位。蘇樹輝身兼多項公職,包括全國政協委員、葡萄牙共和國駐香港特別行政區名譽領事、澳門特別行政區政府經濟發展委員會成員等,對推動澳門、香港、中國及葡萄牙的經濟和文化交流合作,特別是促進澳門在中國與葡語系國家之間的平台作用,貢獻良多。同時,他在服務澳門博彩旅遊業逾35年間,促進了澳門博彩業的專業化、規範化和多元化。2009年,他獲澳門特別行政區政府頒授文化功績勳章。



獲頒九項大獎奠定卓越地位 雪肌蘭連續13年蟬聯「至高榮譽大獎」寶座

雪肌蘭囊括9項大獎,成為第13屆「屈臣氏健康美麗大賞2012」大贏家,成績斐然。雪肌蘭品牌產品「魚寶鯊魚丸」連續13年蟬聯「至高榮譽大獎」,譜寫殿堂級歷史。而「魚寶藍莓活力明目素」延續往年佳績,膺選「冠軍中之冠軍」美目護眼產品。而「魚寶腦的源DHA」、「鯊魚軟骨素」、「美肌素」、「阻脂素」及「純天然修護潔膚泡沫」亦同時獲得不同組別的最大獎項。憑着專業服務及優質產品,雪肌蘭更勇奪「專業客戶服務大獎」和「全民最愛十大品牌」,再次肯定為大眾心中的卓越品牌。



日前假香港灣仔君悅酒店舉行的「屈臣氏健康美麗大賞2012」頒獎禮,星光熠熠,除雪肌蘭集團主席劉陳小寶BBS太平紳士及副主席陳細潔攜手出席外,雪肌蘭代言人鄭嘉穎和曹敏莉、演藝名人陳欣健、黃百鳴等,紛紛到場支持,見證雪肌蘭獲獎盛會。

雪肌蘭集團主席劉陳小寶BBS太平紳士,對於獲獎表示非常高興,衷心感謝各界支持:「雪肌蘭魚寶鯊魚丸,能夠連續十三年獲得「至高榮譽大獎」,加上其他產品分別榮獲不同組別的最大獎項,代表業界及消費者的一致肯定,實在殊不容易。」更表示,「雪肌蘭致力產品科研,實證成效,令消費者更添信心。而最近有關雪肌蘭產品的科研成果,更成功刊登於國際期刊,足證雪肌蘭的產品優質卓越。」

雪肌蘭集團副主席陳細潔,對於再度榮獲由大眾投票選出的「全民最愛十大品牌」及「專業客戶服務大獎」,深感榮幸。她表示,「雪肌蘭一向重視優質的顧客服務,多年屢獲殊榮,反映雪肌蘭深受大眾支持和信任。能夠在芸芸優質產品中突圍而出,再度蟬聯實在殊不簡單,感謝之餘亦作為我們繼續優質的原動力,今後將繼續全方位努力做得更好,確保產品達「純天然優質」的指標,配合最貼心專業的服務,延續品牌傳奇。」

「勇闖ICC-100—新地公益金慈善跑」 齊步攀登全港最高建築物

勇闖高峰,以自己雙腳探索全港最高地標,完成創舉!由新鴻基地產(新地)及香港公益金合辦的「勇闖ICC-100—新地公益金慈善跑」,將於12月2日首次在本港最高建築物環球貿易廣場(ICC)舉行,讓參賽者挑戰個人體能,發揮團隊精神,同時為公益金籌募善款。



「勇闖ICC-100—新地公益金慈善跑」活動籌委會主席陳國威(前排左五)、聯席主席張永銳(左六)、新地代理寫字樓租務部總經理盧經緯(左七)、「天際100」執行董事林寶彤(左四)呼籲各界人士踴躍參與,活動既可讓參賽者鍛煉健康身心,同時能幫助公益金「兒童及青年服務」的會員社會福利機構。

「勇闖ICC-100—新地公益金慈善跑」以環球貿易廣場100樓的「天際100香港觀景台」作為終點,參賽者將挑戰超過2,000級樓梯,衝線後即可360度鳥瞰世界聞名的維港景致,氣勢磅礴,必定留下深刻印象。是次活動所籌得的善款,將不扣除任何開支,全數撥捐香港公益金資助的「兒童及青年服務」。

事林寶彤,以及多名活動大使一同公佈比賽詳情。「勇闖ICC-100—新地公益金慈善跑」分為「隊際接力賽」和「個人挑戰賽」,參加者可以四人一組接力挑戰共2,120級樓梯,或以個人名義參賽,挑戰體能極限。賽事現正接受報名,參賽者可透過大會網頁(www.VerticalRunHK.com)下載報名表格,報名截止日期為11月2日。新地一向秉承「以心建家」的信念服務社群,積極支持多元化慈善公益活動。為進一步於社區推廣普及運動文化,是次比賽的活動大使將於10月底周末期間現身新地旗下商場,以充滿動感的快閃舞步帶出無限活力,鼓勵市民多做運動。市民只要拍攝有關活動

相片或影片上載於大會Facebook專頁(www.facebook.com/VerticalRunHK),即有機會贏取「天際100香港觀景台」門票兩張。有關活動詳情請瀏覽Facebook專頁。

「勇闖ICC-100—新地公益金慈善跑」活動詳情
日期: 2012年12月2日(星期日)
時間: 上午9時至下午1時
地點: 環球貿易廣場(ICC)
比賽網站: www.VerticalRunHK.com
Facebook專頁: www.facebook.com/VerticalRunHK